
 มิติท่ี 1 มิติด้ำนประสิทธิผลกำรปฏิบัติรำชกำร 60.00 4.7167
1  ระดับควำมส้ำเร็จในกำรบรรลุเป้ำหมำยตำมยุทธศำสตร์ 48.00 4.6458

    1.1 ร้อยละความส าเร็จของการสนับสนุนกระบวนการตรา ร้อยละ 
พระราชบัญญัติ (จ านวนเข้า 156 ฉบับ จ านวนออก 128 ฉบับ)

   1.2 ร้อยละความส าเร็จในการด าเนินงานด้านเทคโนโลยีสารสนเทศ

และการส่ือสารของวุฒิสภา

1.2.1 ร้อยละของการบรรลุเป้าหมายตามแผนแม่บท

เทคโนโลยีสารสนเทศและการส่ือสารของ

ส านักงานเลขาธิการวุฒิสภา 

(พ.ศ. 2557 - 2559) ในภาพรวม

1.2.1.1 จ านวนช่องทางเข้าถึงของภาคประชาสังคม

(3 ช่องทาง ได้แก่ เว็บไซต์สนง., Facebook,

Senate Channel)

1.2.1.2 จ านวนหน่วยงานภายนอกท่ีมีการบูรณาการ

ฐานข้อมูลกับส านักงานเลขาธิการวุฒิสภา

(ระบบเช่ือมโยงข้อมูลกฎหมาย 1 หน่วยงาน

ได้แก่ ส านักเลขาธิการคณะรัฐมนตรี,

ระบบ Web service of e-book 2 หน่วยงาน

ได้แก่ มหาวิทยาลัยรามค าแหง และมหาวิทยาลัย

เกษตรศาสตร์)

1.2.1.3 จ านวนนวัตกรรมด้านเทคโนโลยีสารสนเทศ

และการส่ือสารภายในองค์กร ได้แก่ ระบบลงนาม

อิเล็กทรอนิกส์ด้วยอุปกรณ์แท็บเล็ต, พจนานุกรม

อิเล็คทรอนิกส์ศัพท์, ส านวนรัฐธรรมนูญ

(Lexitron) และ Web service of e-book XML)

1.2.1.4 จ านวนระบบสารสนเทศท่ีใช้สนับสนุนงาน

ด้านนิติบัญญัติ (ได้แก่ ระบบการพิจารณาร่าง

พระราชบัญญัติของสภานิติบัญญัติแห่งชาติ,

ระบบประมวลผลการแสดงตนเพ่ือลงมติในการ

ประชุมสภานิติบัญญัติแห่งชาติ และฐานข้อมูล

รายงานการพิจารณาศึกษาของกรรมาธิการ)

1.2.1.5 ร้อยละของความครอบคลุมพื นท่ีการใช้งานของ

อุปกรณ์ด้านเทคโนโลยีสารสนเทศ

1.2.1.6 ร้อยละของบุคลากรท่ีมีความรู้ ทักษะ 

ด้านเทคโนโลยีสารสนเทศ

1.2.2 ร้อยละความพึงพอใจต่อการด าเนินงานด้านเทคโนโลยี

สารสนเทศและการส่ือสาร
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    1.3 ระดับความส าเร็จในการด าเนินการด้านประชาคมอาเซียน
ของส านักงานเลขาธิการวุฒิสภา
1.3.1 ระดับความส าเร็จในการจัดตั งศูนย์ประสานงาน

ประชาคมอาเซียน (เม่ือวันท่ี 15 พฤษภาคม 2558)

1.3.2 ร้อยละของการบรรลุเป้าหมายตามแผนเตรียมความพร้อม

เพ่ือรองรับการเข้าสู่ประชาคมอาเซียน

1.3.2.1 ร้อยละของบุคลากรผู้ปฏิบัติงานด้านต่างประเทศ

ท่ีเก่ียวข้องกับด้านประชาคมอาเซียนของส านักงาน

เลขาธิการวุฒิสภามีความรู้ด้านต่างประเทศ

ท่ีเก่ียวข้อง

1.3.2.2 ร้อยละของบุคลากรผู้ปฏิบัติงานของส านักงาน

เลขาธิการวุฒิสภามีความรู้ด้านเทคโนโลยี

สารสนเทศเพ่ือสืบค้นข้อมูลในฐานข้อมูล ASEAN

ของส านักงานเลขาธิการวุฒิสภา

1.3.2.3 ร้อยละของบุคลากรของส านักงานเลขาธิการ

วุฒิสภามีทักษะด้านการใช้ภาษาต่างประเทศ

1.3.2.4 ร้อยละของบุคลากรของส านักงานเลขาธิการ

วุฒิสภามีความรู้ด้านการเมือง เศรษฐกิจ สังคม

และวัฒนธรรมของประเทศสมาชิกอาเซียน

เพ่ือน ามาประยุกต์ใช้ในการปฏิบัติงาน

1.3.2.5 จ านวนฐานข้อมูลรัฐสภาไทยและข้อมูลท่ีเก่ียวข้อง

ของประเทศสมาชิกอาเซียน จ านวน 10 ประเทศ

อาเซียน)

1.3.2.6 จ านวนครั งในการเผยแพร่ข้อมูลข่าวสารเก่ียวกับ

ประเทศสมาชิกอาเซียน (จ านวน 12 ครั ง)

1.3.2.7 จ านวนเครือข่ายการประสานงานระหว่างส านักงาน

เลขาธิการวุฒิสภากับประเทศสมาชิกอาเซียน

(3 ประเทศ ได้แก่ มาเลเซีย, กัมพูชา 

และอินโดนีเซีย)

          ของส านักงานเลขาธิการวุฒิสภา1.4 ระดับความส าเร็จของการมีส่วนร่วมของประชาชนผ่านเครือข่าย

ของส านักงานเลขาธิการวุฒิสภา

1.4.1 จ านวนเครือข่ายท่ีผ่านมาได้รับการสนับสนุนค่าใช้จ่าย

ได้ด าเนินการขยายผลการสร้างเครือข่ายฯ อย่างน้อย

50 คน ต่อกลุ่มเครือข่ายใหม่

1.4.2 จ านวนโครงการ/กิจกรรม ท่ีเครือข่ายใหม่ ตามข้อ 1.4.1

น าเสนอส านักงานเลขาธิการวุฒิสภา

1.4.3 ร้อยละของกลุ่มเป้าหมายท่ีเข้าร่วมกิจกรรมของเครือข่าย

มีความรู้ความเข้าใจ และทัศนคติท่ีดีเก่ียวกับอ านาจหน้าท่ี

ของสภานิติบัญญัติแห่งชาติหรือการส่งเสริมการมีส่วนร่วม

ทางการเมืองของประชาชน

80.8600 5.0000 0.2105

ตัวชี วัดผลกำรปฏิบัติรำชกำร
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2  ระดับควำมส้ำเร็จในกำรบรรลุเป้ำหมำยตำมแผนปฏิบัติรำชกำร 12.00 5.0000
    2.1 ร้อยละความส าเร็จในการบรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ

         ประจ าปีของส่วนราชการ

         2.1.1 ร้อยละของการสนับสนุนการท างานด้านนิติบัญญัติ

                 (แผนการใช้จ่ายงบประมาณฯ) (เป้าหมาย 60 เร่ือง) 

                 (464 เร่ือง)

         2.1.2 ร้อยละของการสนับสนุนการท างานของคณะกรรมาธิการ

                 (แผนการใช้จ่ายงบประมาณฯ) (เป้าหมาย 2,520 เร่ือง)

                 (3,879 เร่ือง)

         2.1.3 ร้อยละของบุคลากรท่ีได้รับการพัฒนาตามแผนพัฒนา

                 บุคลากร (แผนปฏิบัติราชการฯ)

         2.1.4 ร้อยละของบุคลากรท่ีได้รับการพัฒนาตามแผนพัฒนา

                 บุคลากรมีสมรรถนะตามท่ีก าหนด (แผนปฏิบัติราชการ)

         2.1.5 ร้อยละของประชาชนกลุ่มเป้าหมายท่ีเข้ามามีส่วนร่วม

                 ในโครงการตามแผนปฏิบัติราชการ (แผนปฏิบัติราชการ)

         2.1.6 จ านวนช่ัวโมงของความขัดข้องในการให้บริการของ

                 ระบบเทคโนโลยีสารสนเทศ (Down time) 

                 (แผนปฏิบัติราชการ) จ านวน 36 ช่ัวโมงต่อปี

    2.2 ร้อยละความส าเร็จในการบรรลุเป้าหมายของโครงการ

         ท่ีส่วนราชการก าหนดไว้ในแผนปฎิบัติราชการประจ าปี

         ของส่วนราชการ

มิติท่ี 2 มิติด้ำนคุณภำพกำรให้บริกำร 15 4.2500 0.8500

3  ระดับควำมส้ำเร็จของกำรด้ำเนินกำรตำมเกณฑ์มำตรฐำน

    ควำมโปร่งใส

4  ระดับควำมส้ำเร็จของกำรด้ำเนินกำรตำมประมวลจริยธรรม

    ข้ำรำชกำรรัฐสภำ

5  ระดับคุณธรรมและควำมโปร่งใสในกำรด้ำเนินงำน

    ของส่วนรำชกำรสังกัดรัฐสภำ

6  ร้อยละควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำร ร้อยละ 5.00 70 65 75 80 85 81.2500 4.2500 0.2237
มิติท่ี 3 มิติด้ำนประสิทธิภำพของกำรปฏิบัติรำชกำร 10.00 5.0000
7 ระดับควำมส้ำเร็จในกำรบริหำรงบประมำณ 5.00 5.0000

    7.1 ร้อยละของอัตราการเบิกจ่ายเงินงบประมาณ 2.50 5.0000 0.1316

7.1.1 ร้อยละความส าเร็จของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณ

รายจ่ายลงทุน

7.1.2 ร้อยละความส าเร็จของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณ

รายจ่ายภาพรวม

    7.2 ระดับความส าเร็จของการตรวจสอบภายใน ระดับ 2.50 1 2 3 4 5 5.0000 5.0000 0.1316
8  ระดับควำมส้ำเร็จของกำรจัดท้ำต้นทุนต่อหน่วยผลผลิต

และด้ำเนินงำนตำมแผนเพ่ิมประสิทธิภำพกำรด้ำเนินงำน 

ประจ้ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2558
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มิติท่ี 4 มิติด้ำนกำรพัฒนำองค์กร 10.00 5.0000

9  ระดับควำมส้ำเร็จของกำรพัฒนำระบบกำรบริหำรต้ำแหน่ง
นักกฎหมำยนิติบัญญัติและนักวิชำกำรนิติบัญญัติ เพ่ือรองรับ

กำรพัฒนำองค์กรรัฐสภำมืออำชีพ

9.1 ร้อยละความส าเร็จของการพัฒนาระบบการบริหารต าแหน่ง

นักกฎหมายนิติบัญญัติเพ่ือรองรับการพัฒนาองค์กรรัฐสภา

มืออาชีพ

9.2 ร้อยละความส าเร็จของการพัฒนาระบบการบริหารต าแหน่ง

นักวิชาการนิติบัญญัติเพ่ือรองรับการพัฒนาองค์กรรัฐสภา

มืออาชีพ

น ้ำหนัก 95.00 4.7553

 ข้อมูล ณ วันท่ี 18 มกรำคม 2559

หมำยเหตุ

ตามประกาศส านักงานคณะกรรมการป้องกันและปราบปรามการทุจริตแห่งชาติ เร่ืองผลคะแนนการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการด าเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ

(Integrity & Transparency Assessment : ITA) ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๘ จ านวน ๑๑๕ หน่วยงาน ส านักงานเลขาธิการวุฒิสภา ได้คะแนน ๙๐.๒๓ คะแนน

ประกาศ ณ วันท่ี ๓๐ สิงหาคม ๒๕๕๙

4
(ร้อยละ 100)

5 5.0000 0.2632

ค่ำคะแนนท่ีได้

5.0000 5.0000 0.2632

5.0000

5.00 1
(ร้อยละ 70)

2
(ร้อยละ 80)

3
(ร้อยละ 90)

4
(ร้อยละ 100)

5ระดับ

ระดับ

10.00

5.00 1
(ร้อยละ 70)

2
(ร้อยละ 80)

3
(ร้อยละ 90)

ตำรำงสรุปผลกำรปฏิบัติรำชกำรตำมค้ำรับรองกำรปฏิบัติรำชกำร
ประจ้ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2558

ตัวชี วัดผลกำรปฏิบัติรำชกำร หน่วยวัด
น ้ำหนัก
(ร้อยละ)

5.0000

เกณฑ์กำรให้คะแนน ผลกำรด้ำเนินงำน

1 2 3 4 5
ผลกำร

ด้ำเนินงำน

ค่ำ
คะแนนท่ี

ได้

คะแนน
ถ่วงน ้ำหนัก


